
Ata Eletrônica da 10ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/04/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 26/04/2021 - 19:41 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira /  PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 26 (vinte e seis) de abril de
2021. Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 09/2021 do dia
19 (dezenove) de abril de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 29 de
2021, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$
91.000,00 (Noventa e um mil reais), no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação nº 42 de 2021, Indica ao
Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade na Rua Dr.
Munhoz da Rocha, mais precisamente em frente a Auto Mecânica Vitorino. Autor: Ilani
Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 43 de
2021, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal o que segue: Solucione com urgência
a falta de água, bem como sua distribuição no Bairro São João; Melhorias e manutenção
nos bueiros localizados no Bairro São João. Autor: Ilani Desordi da Silva Lorena, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 44 de 2021, Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, melhorias na iluminação pública, bem como a construção de calçada
na Rua que dá acesso ao Cemitério Municipal, Rua Mangueirinha. Autor: Sergio Peron,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 45 de 2021, Indica ao Chefe do
Poder  Executivo  Municipal,  a  reconstrução  do  quebra  mola  da  Rua  Bernardi,  mais
precisamente em frente à residência do Sr. Jandir da Silva. Autores: Antonio de Aguiar,
Valderi dos Santos Ilha, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  6 - Indicação nº 46 de
2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  para  que  tome as  providências
cabíveis,  junto ao departamento competente,  no sentido de que seja feita limpeza nas
dependências do CTG Esteio da Tradição. Autor: Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  7  -  Indicação  nº  47  de  2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder
Executivo Municipal,  que solicite  junto ao setor  competente,  a  instalação de poste  de
iluminação pública na Rua Santa Catarina, esquina com a Espírito Santo, Bairro Araucária
Park. Autores: Gilse Soletti Mafioletti, Valderi dos Santos Ilha, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;  8 - Veto nº 1 de 2021, Veto parcial ao Projeto de Lei nº 12/2021. Autor:
Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 1 de 2021, Dispõe sobre a
criação  da  Procuradoria  da  Mulher  no  âmbito  do  Poder  Legislativo  do  Município  de
Vitorino e dá outras providências.  Autores: Gilse Soletti  Mafioletti,  Joseane Martarello,
Tipo: Nominal,  Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade -
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Obs.:  Conforme  o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos
Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ;
Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Joseane Martarello -
Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não
Votou ;  2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 19 de 2021, Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito adicional especial o valor de R$ 18.000,00 (Dezoito mil
reais) no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 6,
Não: 2, Abstenções: 0, Resultado: Rejeitado por maioria absoluta - Obs.: Conforme o artigo
nº 41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Antonio de Aguiar -
Sim ; Eder Fernando Votri - Não ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ;
Ilani  Desordi da Silva Lorena -  Sim ;  Joseane Martarello -  Sim ;  Sergio Peron -  Não ;
Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 3 - Projeto de Lei
Ordinária  do Poder Executivo nº  20 de 2021,  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir
crédito  adicional  suplementar  o  valor  de R$ 147.816,18 (Cento e  quarenta e  sete  mil
oitocentos  e  dezesseis  reais  e  dezoito  centavos)  no  orçamento  do  Município.  Autor:
Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o
presidente não vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri -
Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena -
Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória
Folgassa da Silva - Não Votou ; 4 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 28
de 2021,  Dispõe  sobre  a  readequação  do  Conselho  Municipal  de  Acompanhamento  e
Controle  Social  do  Fundo  de  Manutenção  e  Desenvolvimento  da  Educação  Básica  e
Valorização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDEB, conforme exige a Lei
Federal  14.113,  de  25  de  dezembro  de  2020,  nos  termos  em  que  especifica.  Autor:
Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o
presidente não vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri -
Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena -
Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória
Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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